

让守信受激励 让失信受惩戒

我市推进诚信制度化建设

本报讯(记者 裴其娟)为培育和践行社会主义核心价值观,进一步深化我市诚信建设工作,在全社会营造诚实守信的社会风尚,昨日,市精神文明建设指导委员会下发了《郑州市推进诚信建设制度化实施方案》,要求以创建全国文明城市为抓手,以社会信用体系建设为载体,以相关职能部门为依托,以褒扬诚信、惩戒失信为手段,重点开展政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信四大领域信用建设,建立健全守信受益和失信惩戒机制。

信用信息互联互通共享共用

《方案》要求,要将诚信建设纳入文明单位、文明村镇等创建活动,并大幅提高分值比重。要在政府采购、政府投资补助或贴息项目选择、重点建设工程项目招投标等领域推广使用信用报告制度,探索将个人信用状况纳入公

务员录用、考核、奖惩工作中。

统计、工商、质检、药监、国土资源、住房保障、劳动保障、工信、城建、公安、国税、地税、物价、法院、人民银行等具有社会管理职责的部门和电力、燃气、自来水、通信等公共服务单位要建立行业信用信息数据库,并尽快实现全市各地区、各部门、各类信用信息的互联互通、共享共用,逐步实现行政管理、市场监管、公共服务中多部门、跨地区、跨领域信息联享、信用联评、守信联奖、失信联惩,让守信者处处受益、失信者处处受限。

诚信“红黑榜”两个月发布一次

按照《方案》,我市将制订全市统一的诚信“红黑榜”发布制度,并推动全市各地各单位诚信数据平台互联互通。市法院、市质监局、市环保局、市工商局、市食药监局、市建委、市房

管局、市工信委、市国税局、市地税局、市人社局、市文广新局、市农业局等职能部门和各县(市)区要建立“红黑榜”发布制度,每两个月定期组织发布一次。

健全机制惩戒失信激励守信

全市将推进行政性、监管性、市场性、社会性、司法性等失信制裁惩戒机制,对失信主体实施惩戒;建立守信激励机制,各级、各部门在管辖区域和职责范围内给予政策性鼓励,如在政府市场监管和公共服务领域给予优先办理、简化程序、“绿色通道”等便利和实质性政策支持。

探索建立信用修复机制,对于信用记录出现瑕疵的企业和个人,鼓励其在行业协会或中介组织的帮助下纠正违法失信行为,恢复企业信用或个人信用。



抓好煤矿安全生产 落实责任警钟长鸣

本报讯(记者 黄永东)煤矿安全是安全生产领域重中之重。20日,我市召开遏制煤矿重特大事故攻坚战工作推进会,副市长马健要求,相关单位要进一步提高认识,强力推进工作,确保煤矿安全生产形势持续稳定。

遏制煤矿重特大事故攻坚战工作,是国家安监总局、国家煤监局去年11月启动的煤矿安全生产领域抓工作,将持续至2015年年底。我市登封、新密被列为全国50个攻坚克难重点县市范围。昨日的推进会上,市煤炭局负责人通报了今年以来我市工作开展情况,新密市、登封市、河南能源集团、郑煤集团、国投河南分公司、河南神火集团和省地煤公司分别与市政府签订了责任状。

马健表示,煤矿安全依然是安全生产领域的重中之重,并且煤矿生产经营形势和安全生产形势目前都比较严峻;要充分认识遏制煤矿重特大事故攻坚战的重要性、必要性,坚定不移地强力推进这项工作;要坚持做到警钟长鸣,常抓不懈,珍惜批准复工复产的机遇,确保全市煤矿安全生产形势持续稳定。



昨日上午,一场以“感恩、孝道、明礼、修德”为主题的传统文化展演在农业路文博广场举行,孩子们为妈妈洗脚的一幕打动了不少现场观众。本报记者 裴其娟 摄

50名贫困大学生 每人获助4000元

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日,由团市委、市希望工程办公室联合举办的2014年郑州希望工程圆梦行动助学金发放仪式在中牟举行。50名贫困大学生每人获得4000元助学金。

郑州希望工程圆梦行动是由共青团郑州市委、郑州市希望工程办公室发起实施的一项以资助贫困大学生为主体的公益活动。自2004年开展以来,已筹集社会捐助资金1459万元,资助贫困大学生3099人。今年郑州希望工程圆梦行动推出以后,得到了社会各界的积极响应,截至目前,共筹集资金155万元,资助贫困大学生265人。

市区6家游泳池 水质抽检不合格

本报讯(记者 汪辉)昨日,市卫生局公布今年第6期卫生监督监测信息,金水区我爱运动健身馆等6家游泳池池水抽检不合格。

7月22日~8月6日,市卫生局组织市卫生监督局、疾控机构对全市营业中的20家游泳池进行监督检查,并对游泳池水pH值、游离性余氯、尿素、细菌总数、大肠菌群等项目进行检测。共抽检游泳池水40份,合格率70%,其中,6家游泳池池水抽检不合格。对于监督检查中发现问题和池水抽检不合格的单位,卫生监督机构已责令其限期改正。

名称	地址
金水区我爱运动健身馆	(丰庆路2号附1号)
上海美格菲健身中心有限公司郑州卢浮分公司	(郑东新区永平路19号21号楼)
郑州大学游泳池	(郑州大学新校区科学大道100号)
郑州千群健身服务有限公司方圆创世店	(管城区陇海东路66号会所负一层)
郑东新区中央特区陆劲游泳馆	(商鼎路25号)
金水区圣非游泳馆	(鑫苑路6号)

公告送达

黄河水利委员会中学:你单位未经批准,擅自郑州市经三路东、鑫苑路北侧建设二十二层(地下一层)框剪结构楼房一处,建筑总面积15984.8平方米,属于违法建设,根据《郑州市城乡规划管理条例》第六十五条之规定,我局拟对你作出没收该违法建筑物的行政处罚,你依法享有陈述、申辩和听证权利。因其它方式均无法向你送达《行政处罚告知书》(郑城规罚告字[2013]第1024号),现依法公告送达。
郑州市中原区桐柏路街道办事处董营村民委员会:你单位未经批准,擅自郑州市西站路南侧、冉屯路西侧建设一处二层砖混结构房,建筑面积1530.8平方米,属于违法建设,根据《郑州市城乡规划管理条例》第六十五条之规定,我局拟对你作出限期拆除的行政处罚,你依法享有陈述、申辩和听证权利。因其它方式均无法向你送达《行政处罚告知书》(郑城规罚告字[2014]第1141号),现依法公告送达。
请于本公告之日起60日内到我局(联系电话:67183601)领取上述告知书,逾期未领取的,视为送达。
郑州市城乡规划局
2014年8月22日

全市推广“一村一警” 零距离为群众服务

本报讯(记者 王译博 通讯员 田菲)为推广新密市“一村一警”综合联动长效机制经验,扎实推进全市城乡社区警务建设,日前,市政府在新密召开“郑州市一村(社区)一警新密现场会”,副市长吴忠华参加会议。

据了解,新密市实施“一村一警”综合联动,每个派出所根据所辖区域大小,设置4到5个警务室,每个警务室管辖4到5个村(社区),每个村(社区)设一个警务工作站。每个警务室配备1名专职驻村(社区)民警,警务工作站负责人由新密市公安局直机关下派民警担任。警务室、警务工作站民警专职开展群众工作,掌握社情民意,定期走访群众收集问题和意见,群众也可直接将意见反馈给所属工作站,实现了为群众服务零距离。

吴忠华表示,推行“一村(社区)一警”工作机制,是加强社会治理、深化平安建设的具体体现,是推进警力下沉、完善网格机制的必然要求,也是提高民警素质的重要途径。要脚踏实地、真抓实干,扎实推进“一村(社区)一警”工作开展。

铁路沿线综合整治 多项工作完成九成

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协副主席王顺生带领相关单位负责人,对我市国家卫生城市复审创建工作进展督导,重点视察了铁路沿线综合整治情况。

王顺生一行实地察看了北站中干道、北站西干道综合整治情况。北站中干道积存的生活垃圾基本清理干净,大部分路段已经硬化。北站西干道的一些违建拆除后,路面已铺上道板砖。

据悉,北站中干道、西干道地理位置复杂,违章建筑、私搭乱建、垃圾积存等问题突出。以前因区域界限不清,单位之间推诿扯皮严重。市城管局对中干道和西干道进行了区域界定并明确了责任,同时加大了督导检查力度。各责任单位之间也加强了协调和沟通,集中力量整改,清理生活垃圾和杂草5.5万立方米,约占任务量的95%;铺设道板砖5.3万平方米,约占任务量的90%;拆除私搭乱建167间;安装果皮箱67个。近日,各责任单位正摸排违章建筑情况,为拆除违建作准备。

王顺生表示,有关单位要加强与铁路部门的沟通协调,做好群众思想工作,依法做好违建拆除工作,同时要建立长效机制,巩固综合整治成果。

深入学习全省市厅级主要领导干部研讨班精神 在打造“四个河南”推进“两项建设”上先行一步

经开区

用经济发展成果助力 郑州建国家中心城市

本报讯(记者 张倩)日前,在经开区投资服务中心多功能厅,经开区组织党工委中心组人员集中学习《习近平总书记系列重要讲话读本》等内容。经开区、出口加工区、国际物流园区相关负责人参加学习。

经开区党工委副书记、管委会主任崔绍营主持会议,并认真领学了习近平总书记系列重要讲话精神和省委书记郭庚茂在全省纪念建党93

周年座谈会上的讲话精神和市委书记吴天君在市委中心组理论学习时的讲话精神等。

就贯彻落实好全省市厅级主要领导干部研讨班精神,崔绍营结合当前工作实际,要求经开区各级、各部门紧密结合最新坐标、最新思路、最新战略、最新要求,提升工作目标,明确工作职责,制定具体措施,加大工作力度,狠抓工作落实。加

紧冲刺,坚持“七个抓好”,决战三年行动计划的后几个月工作,并尽早认真谋划落实五年规划和新的三年行动计划,加快建设先进制造业新城和国际物流枢纽。崔绍营表示,各级各部门领导干部要自加压力、增强动力,搞好统筹、精心组织,配合协作、形成合力,以实实在在的经济社会发展成果为郑州早日建成国家中心城市做出应有的贡献。

高新区

加快建设千亿科技城 为中原更出彩添亮色

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 彭瑞华)日前,高新区党工委召开专题会议,深入学习研讨全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神,坚定总坐标,坚持总思路,完善总方略,全力以赴加快建设千亿科技城,打造北斗云谷,为中原更出彩增添高新技术产业亮色。

高新区党工委将学习材料汇编成册,印发党工委班子成员和各局

办、各办事处班子成员,要求认真学习。8月16日,组织党工委中心组集中学习讨论。通过学习研讨,大家一致认为,省委、省政府提出“三总”的战略决策部署,为该区建设千亿科技城、打造北斗云谷明确了方向,提供了遵循,增强了信心,增添了动力。

下一步,高新区将以全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神为动力,实施五项攻坚。一是实施全域

城市化建设攻坚,加快建设具有田园之美的生态科技城。二是实施北斗云谷建设攻坚,努力打造国家级品牌。三是实施现代产业体系攻坚,今年达到全省“三星级产业集聚区”标准,五年达到“六星级产业集聚区”标准。四是实施科技创新攻坚,打造科技创新驱动核心区。五是实施体制机制创新攻坚,打造体制机制创新先行区,激发全区干事创业激情。

郑州市违法建设情况拆除通报

第三十一期

以下为市内五区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	金水区	丰庆路街道办事处	建华	文化路连霍高速桥下	商用	3100	砖混	1
2		国基路街道办事处	21世纪小区物业	21世纪小区东北门	商用	8	彩板房	1
3		东风路街道办事处	大铺村村民	信息路双铺路向西150米	商用	150	彩板房	1
4	惠济区	老鸦陈街道办事处	个人	杜庄村四组鱼塘	住宅	1000	砖混、钢架	2
5			个人	薛岗村三组	商用	1500	钢架	1
6		个人	星马汽车院内	办公	500	基础		
7		长兴路街道办事处	个人	(大圈里)银河路西头京广铁路环线内	商用	1200	砖混	1
8			个人	京广铁路南	住宅	120	砖混	1
9	惠济区	花园口镇	个人	申庄村海川饲料场北隔壁	商用	200	钢架	1
10			个人	申庄村委会东500米路南2处	商用	1000	钢架	1
11	中原区	古荥镇	个人	孙庄村江山路东	住宅	30	彩板	1
12		西流湖街道办事处	十六中(西校区)	址刘村十六中西校区校园内	商用	3000	砖混	2
13		汝河路街道办事处	无主房	航海路、桐柏路向东300米路北(金盾花园东侧新灌工地下)	商用	1000	彩板、钢架	1
14		管城区	南曹乡	个人	郑尉路南	住宅	1500	砖混
15	个人			郑尉路南	住宅	2200	砖混	7
16	个人			郑尉路南	住宅	2500	砖混	7